
 

 

 
Регіональні культурно-мистецькі заходи та заходи із створення  

безбар’єрного простору, які реалізовано на виконання ключових  
завдань Національної стратегії створення безбар’єрного простору в  
Україні до 2030 року та Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації  
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні  
на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету  
Міністрів України від 25 березня 2025 р. № 374. 

 
 

  Квітень 2026 рік  
 

Вінницька область 

23.04.2026 -  відбувся навчальний онлайн семінар для фахівців 

районних військових адміністрацій, міських, сільських, селищних 

територіальних громад, відповідальних за оздоровлення та відпочинок 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки за темами: 

«Особливості забезпечення дітей пільгових категорій путівками до МДЦ 

«Артек» (потреба, пільгові категорії, документи, терміни подання 

документів, розподіл, звітність)», відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2025 року № 276»  (з  матеріалами можна 

ознайомитися на офіційному сайті Вінницької обласної державної 

адміністрації за посиланням: https://www.vin.gov.ua/dep-smp). 

Волинська область  

02.04.2026 - у Всесвітній день поширення інформації про аутизм, у 

Луцьку відбувся захід «Світ, у якому кожен важливий». Організатором 

виступила громадська організація «Янголята». Під час проведення заходу 

було презентовано досягнення проєкту денного догляду за дітьми з 

інвалідністю підгрупи А,  ознайомлення з роботою Центру та зразками арт-

терапії, які створені вихованцями, а також дізналися про інші здобутки 

дітей, які відвідують Центр (з  матеріалами можна ознайомитися на 

офіційному сайті  Волинської міської державної адміністрації за 

посиланням: https://surl.li/bkszkl). 

 

Донецька область 

09.04.2026 - на Донеччині в онлайновому форматі провели практичний 

семінар «Навчання без бар’єрів: технології», який об’єднав понад 230 

https://www.vin.gov.ua/dep-smp
https://surl.li/bkszkl


 

 

педагогів, консультантів та фахівців у сфері спеціальної та інклюзивної 

освіти. Організатором заходу виступив Донецький обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти. До обміну досвідом долучилися 

представники закладів загальної середньої освіти та спеціальних шкіл 

Донецької області, зокрема педагоги закладів освіти Краматорської, 

Слов’янської та Костянтинівської громад. Учасники заходу зосередили 

увагу на розвитку безбар’єрного освітнього середовища та вдосконаленні 

підходів до навчання учнів з особливими освітніми потребами під час 

вивчення предмета «Технології» (з матеріалами можна ознайомитися на 

офіційному сайті Донецької обласної державної адміністрації за 

посиланням:  https://lnk.ua/ee4ilEbZQ). 

Житомирська область 

10.04.2026 – в рамках програми «Безбар’єрність — це коли можеш вільно 

користуватися сучасними технологіями» на базі Житомирської обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені Олега Ольжича працює експрес-

курс «Смартфон – твій smart-друг». Учасники навчаються ефективно 

користуватися смартфонами та мобільними додатками, керувати 

повідомленнями й налаштуваннями, дбати про енергоощадність і безпеку в 

інтернеті. Бібліотеки перетворюються на відкриті простори, де люди можуть 

без перешкод опановувати цифрові навички, отримувати консультації щодо 

онлайн-сервісів і користуватися сучасними інформаційними технологіями. 

Також проводяться тренінги з медіаграмотності та критичного мислення, під 

час яких громадяни навчаються розпізнавати фейкові новини, перевіряти 

достовірність інформації та безпечно орієнтуватися в цифровому 

середовищі (з матеріалами можна ознайомитися на офіційному сайті 

Житомирської обласної державної адміністрації за посиланням: 

https://lnk.ua/Jgcc6QrMO).  

Закарпатська область 

14.04.2026 – в рамках реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні розміщено інформацію про застосування 

«Словника безбар’єрності: людина, яка має порушення  рухових функцій», 

в якому, зокрема  зазначено, про необхідність  уникати формулювань, що 

створюють образ безпорадності або залежності. Натомість варто 

використовувати нейтральні й точні визначення, які зберігають гідність 

людини (з матеріалами можна ознайомитися на офіційному сайті Іршавської 

міської ради  Закарпатської області за посиланням: 

https://irshavaotg.gov.ua/news/1776150520/ ). 

https://lnk.ua/ee4ilEbZQ
https://lnk.ua/Jgcc6QrMO
https://irshavaotg.gov.ua/news/1776150520/


 

 

Івано-Франківська область 

29.04.2026 – Департамент розвитку громад та територій, дорожнього, 

житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 

обласної державної адміністрації проводить опитування серед мешканців 

територіальних громад Івано-Франківської  області. Дослідження 

здійснюється в межах збору інформації  відповідно до показників обласного 

плану заходів за 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії зі 

створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року. Отримані дані 

будуть використані для оцінювання стану впровадження Стратегії, 

формування бачення мешканців щодо доступності громад, а також 

напрацювання пропозицій для її подальшого вдосконалення (з матеріалами 

можна ознайомитися на офіційному сайті  Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації  за посиланням: https://surl.li/kqqhwb). 

 Київська область 

16.04.2026 - оголошено набір для громад Київщини до спеціалізованої 

навчальної програми яка є частиною флагманської програми Мінрозвитку 

«Рух без бар’єрів», створеної в межах ініціативи Першої леді України Олени 

Зеленської «Без бар’єрів». Цьогоріч до програми долучються 20 команд 

громад з усієї країни. Вони працюватимуть над створенням безбар’єрних 

маршрутів до ключових громадських просторів — із фокусом на 

доступність і зручність для всіх мешканців. Навчання поєднуватиме очний 

модуль у Києві, практичну роботу в громадах із менторським супроводом, 

розробку власних проєктів та їх фінальну презентацію (з матеріалами можна 

ознайомитися на офіційному сайті  Київської обласної державної 

адміністрації  за посиланням: https://surl.li/satfdu). 

Кіровоградська область  

08.04.2026 року – відбувся масштабний тренінг для адміністраторів 

ЦНАПів Кіровоградської області щодо обслуговування людей з різними 

формами порушень, зокрема, навчання роботі з сервісами відеозв’язку для 

жестової мови та використання планшетів із застосунками для комунікації з 

людьми, що мають мовленнєві порушення. Кропивницький ЦНАП став 

хабом для обміну цим досвідом (з матеріалами можна ознайомитися за 

посиланням https://www.facebook.com/kirovohradskaODA). 

 

https://surl.li/kqqhwb
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Львівська область 

29.04.2026 -  Великолюбінською селищною радою на постійній основі 

проводиться  моніторинг та оцінка ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з інвалідністю. Зокрема, перевірці підлягають 

будівлі та споруди (споруди цивільного захисту, заклади охорони здоров'я, 

заклади освіти, центри надання адміністративних послуг, фінансові 

установи); транспортна інфраструктура (будівлі, споруди та інших частини 

залізничних вокзалів і станцій, автовокзали та автостанції); вулиці 

(бульвари, проспекти, провулки тощо); зупинки громадського транспорту; 

об'єкти благоустрою (парки, сквери, площі) (з інформацією можна 

ознайомитися на офіційній сторінці Великолюбінської селищної ради 

Львівської області за посиланням: https://surl.li/lyaovd ). 

Тернопільська область 

29.04.2026 - на базі Тернопільського навчально-реабілітаційного 

центру Тернопільської обласної ради відбувся семінар «Реалізація основних 

завдань освітньої безбар’єрності». У заході взяли участь керівники 18 

інклюзивно-ресурсних центрів області та методист обласного ресурсного 

центру з підтримки інклюзивної освіти Тернопільського обласного 

комунального інституту післядипломної педагогічної освіти (з матеріалами 

можна ознайомитися  на офіційній сторінці Facebook Департаменту освіти і 

науки Тернопільської обласної державної адміністрації за посиланням: 

https://surl.lt/jmgqcc). 

Полтавська область 

05.04.2026 -  жителі Полтави можуть впливати на доступність міста. 

Нові законодавчі зміни надали жителям громади більше можливостей 

впливати на створення безбар’єрного простору. Зокрема, вони можуть 

повідомляти про проблеми на Мапі безбар’єрності, які розглядають органи, 

що координують цю роботу. Полтавців закликають користуватися цим 

інструментом та контролювати доступність міського середовища. 

Громадяни можуть повідомляти про відсутність засобів безбар’єрності або 

інші порушення на конкретних об’єктах через Мапу безбар’єрності. Для 

цього потрібно обрати Полтавську область, населений пункт та відповідний 

об’єкт і надіслати повідомлення. Ця функція розташована внизу ліворуч — 

під інформацією про наявність або відсутність засобів (з матеріалами можна 

ознайомитися  на офіційній сторінці інтернет - видання «Полтавщина за 

посиланням: https://poltava.to/news/85785/)  

https://surl.li/lyaovd
https://surl.lt/jmgqcc
https://lun.ua/misto/barrier-free/general?region=16#14.62/49.58935/34.54803
https://poltava.to/news/85785/


 

 

 Рівненська область 
 
 30.04.2026 - у 536 закладах загальної та середньої освіти Рівненської 

області створено умови для безперешкодного доступу до І поверху будівлі. 

Проведено оцінку доступності вхідних груп (входів до перших поверхів) 

закладів освіти області. Наявні 406 пандусів на вході у приміщення; 282 

поручні; нанесені обмежувальні контрастні смуги на сходах у 97 закладах 

освіти; звукові сигналізатори у 25 закладах; 387 кнопок виклику; 170 

закладів не потребують додаткових пристосувань на вході для підйому осіб 

з інвалідністю; у 3 закладах наявні ліфти та піднімальна платформа які 

забезпечують доступність до піднімального поверху  у 89 закладах. (зі 

звітом щодо виконання заходів безбар’єрності Департаменту з питань 

будівництва та архітектури можна ознайомитися на офіційному сайті 

Рівненської обласної державної адміністрації за посиланням: 

https://surl.lt/fsiznj). 

 

 Черкаська область 

 

22.04.2026 - у Попаснянській міській військовій адміністрації 

відбулася онлайн-нарада, присвячена темі безбар’єрності, коректної мови та 

поваги до різних суспільних груп. У межах зустрічі було проведено 

інформаційний день «Доступна громада» — не як окремий захід, а як 

спільну роботу над удосконаленням щоденної взаємодії з людьми. Під час 

наради наголошено, що безбар’єрність — значно ширше поняття, ніж 

фізична доступність. У сучасному розумінні вона передбачає створення 

умов, за яких кожна людина може безперешкодно отримати інформацію, 

послуги та можливості незалежно від віку, стану здоров’я, місця 

перебування чи життєвих обставин. Це формування середовища, у якому 

людині не потрібно «долати систему» для отримання базових послуг (з 

матеріалами можна ознайомитися  на офіційній сторінці Facebook 

Попаснянській міській військовій адміністрації за посиланням: 

https://surl.li/onzram).   

https://surl.lt/fsiznj
https://surl.li/onzram

